

**ЦИФРА****1800 000**ТОНН ЗЕРНА  
НАМОЛОЧЕНО  
В ОБЛАСТИ**ГУБЕРНАТОР В ПРЯМОМ ЭФИРЕ**

15 АВГУСТА 2012 ГОДА В 13.10 НА «РАДИО РОССИИ. ОРЁЛ» ВЫЙДЕТ ИНТЕРАКТИВНАЯ ПРОГРАММА «ТЕМА ДНЯ». В ПРЯМОМ ЭФИРЕ С ЗЕМЛЯКАМИ БУДЕТ ОБЩАТЬСЯ ГУБЕРНАТОР ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ АЛЕКСАНДР КОЗЛОВ. СВОИ ВОПРОСЫ ГУБЕРНАТОРУ ЖИТЕЛИ РЕГИОНА МОГУТ ЗАДАВАТЬ С ПОНЕДЕЛЬНИКА ПО СРЕДУ С 9.00 ДО 18.00 ПО ТЕЛЕФОНУ 43-51-87. ТЕЛЕФОН ПРЯМОГО ЭФИРА 76-14-06



ПЕРВАЯ СРЕДИ РАВНЫХ

**ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА**

Областная газета Издаётся с 22 марта 1917 года № 117 (25659) 11 августа 2012 года суббота

**ОБЩЕСТВО****ВЫСОТЫ СОЗИДАТЕЛЕЙ**

Лучших строителей Орловщины отметили ведомственными наградами, Почётными грамотами и благодарностями губернатора



стр. 4 &gt;

**РЕПОРТЁР****ФИЛОСОФИЯ СТРОЙКИ  
ЛЮБОВИ ПАНКОВОЙ**

Даже за праздничным столом бригадир-штукатур любит поспорить о работе

стр. 5 &gt;

**БЫЛОЕ****КРЫЛАТЫЕ ОРЛОВЦЫ**

12 августа страна отметит 100-летие Военно-воздушных сил России

стр. 8 &gt;

**КЛЮЧИ СЧАСТЬЯ**

НОВОСЁЛОВ НА БУЛЬВАРЕ МОЛОДЁЖИ ПРИЕХАЛ ПОЗДРАВИТЬ ГУБЕРНАТОР ОБЛАСТИ АЛЕКСАНДР КОЗЛОВ стр. 3 &gt;



12 АВГУСТА — ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ



## Поздравления

Уважаемые работники строительного комплекса! Поздравляем вас с профессиональным праздником! Созидательный труд строителей — гарант экономического роста, комфорта и благополучия граждан. Вы определяете облик региона, пишете его архитектурную историю.

На Орловщине зарегистрировано около 1330 строительных организаций. В 2011 году ими введено более 330 тыс. кв. м жилья. Это лучший результат за последние десять лет. В первом полугодии 2012 года данный показатель превысил 122 тыс. кв. м. Объем выполненных работ составил 4,5 млрд. рублей.

Достойными темпами развивается малоэтажное строительство. Важнейшие площадки сейчас активно оснащаются необходимой дорожной инфраструктурой. Все более уютными, удобными становятся новые микрорайоны г. Орла.

Среди безусловных приоритетов Правительства области — дальнейшее стимулирование труда строителей. В регионе реализуются важные целевые программы в данной сфере, инвестиционные проекты, снижаются административные барьеры. В 2012 году возрос объем финансирования разработки документов территориального планирования. Масштабная деятельность ведется для создания и укрепления собственной сырьевой базы отрасли.

Сегодня, когда по всей области возводятся и реконструируются детские сады, поликлиники, школы, объекты ЖКХ, когда ведется масштабная подготовка к празднованию 450-летнего юбилея Орла, ваша профессия остается одной из самых востребованных.

Уверены, вместе мы справимся со стратегической задачей по увеличению темпов жилищного строительства.

Примите искренние пожелания крепкого здоровья, благополучия, успехов и всего самого доброго!

*Администрация области*

Уважаемые работники и ветераны строительного комплекса Орловщины!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем строителя!

Профессия строителя имеет особое значение для развития страны. Это очень ответственный и нелегкий труд — его можно отнести к самому мирному, нужному и созидательному. Этим трудом формируется окружающая среда, создаются условия для жизни людей. Руками строителей возводятся детские сады, школы, больницы, жилые дома, восстанавливаются объекты культурного наследия.

Невозможно переоценить вклад строителей в современный облик городов. Он меняется на глазах: возводятся красивые жилые районы, новые производственные комплексы, уникальные здания и сооружения.

Сегодня строительный комплекс объединяет все отрасли экономики нашего государства. И поэтому это праздник всех участников строительных программ — изыскателей, проектировщиков, архитекторов, инженеров, технических работников, рабочих других строительных специальностей.

Уверены, что, продолжая лучшие традиции многих поколений российских строителей, вы будете и впредь успешно трудиться на благо Орловской области, выполнять задания, которые ставят перед вами наши сограждане и правительство.

Спасибо вам за добрый труд. Желаем процветания вашим организациям, успешных и интересных проектов, крепкого здоровья, счастья, реализации всех поставленных задач!

*Областной Совет народных депутатов*

# Строим, чтобы жить

В первом полугодии 2012 года в Орловской области введено более 122 тыс. кв. метров жилья.

Объем работ, выполненных строительными организациями всех форм собственности, превысил 4,4 млрд. рублей, что составляет 118,7% к соответствующему периоду прошлого года.

В 1330 строительных организациях региона трудятся более 11 тыс. человек. Крупнейшим предприятием отрасли, ведущим строительство многоквартирного жилья, является ОАО «Орелстрой». Организацией комплексно застраиваются площадки многоэтажного жилищного строительства в микрорайонах Наугорский, Ботаника, Зареченский г. Орла. Только в 2011 году силами ОАО «Орелстрой» введено около 120 тыс. кв. метров многоквартирных жилых домов.

Продолжаются реконструкция средней общеобразовательной школы

№ 23 в г. Орле, центра планирования семьи, Центрального стадиона им. В.И. Ленина, строительство параклинического корпуса с консультативной поликлиникой Детской областной клинической больницы, модернизация инженерно-технических сооружений и коммунальных сетей региона.

Десять важнейших объектов находятся в стадии проектирования, в том числе общеобразовательные школы в микрорайоне Зареченский, Ботаника, хореографическая школа в г. Орле, детский сад в микрорайоне Ботаника, крытый тренировочный коток в Заводском районе г. Орла.

При поддержке федерального центра планируется строительство детского сада на 260 мест в г. Ливны. Объем финансирования работ в текущем

году составляет 162,6 млн. рублей.

В рамках реализации долгосрочной областной целевой программы «Жилище до 2015 года» осуществляется строительство дорог на площадках малоэтажного строительства в Орловском и Покровском районах. На эти цели планируется направить 65,7 млн. рублей, в том числе 35,8 млн. рублей — из областного бюджета.

Кроме того, данная программа предполагает выделение в 2012 году более 9 млн. рублей для разработки документов территориального планирования и градостроительного зонирования муниципального уровня. В Департамент строительства, транспорта и ЖКХ Орловской области уже поступили заявки от 45 муниципальных образований на предоставление субсидий, по которым принято положительное решение о выделении 3,4 млн. рублей.

В целях развития собственной сырьевой базы Правительством области подписано соглашение с ООО «ОрелСтройТех» о строительстве цементного завода мощностью 1,7 млн. тонн цемента в год, реализуется договоренность с ООО «Терра Керма» об открытии второй производственной линии на базе Мценского керамического завода, а также проект по созданию производственной линии на базе ЗАО «Велор», специализирующейся на изготовлении мелкоштучных и декоративных элементов из керамогранита.

Для уменьшения доли импортных материалов в 2009 году на Орловщине были введены ООО «Мценский керамический завод», ООО «Мценский металлургический профиль», производство пенополистирольных плит ОАО «Орелстрой».

*Пресс-служба Губернатора Орловской области*

## Стопроцентно — в школу

Началась приемка образовательных учреждений Орловской области к новому, 2012—2013 учебному году.

С 6 по 24 августа 2012 года Межведомственная комиссия по проверке готовности образовательных учреждений к началу нового учебного года проинспектирует все общеобразовательные объекты региона.

На их подготовку к учебному году выделено более 184 миллионов рублей консолидированного бюджета.

В соответствии с заключенными контрактами в настоящее время во всех образовательных учреждениях ведутся ремонтные работы. Они будут завершены до 24 августа 2012 года.

В 100% образовательных заведений области уже установлены автоматические пожарные сигнализации и системы оповещения о пожаре, сигналы о срабатывании пожарной системы выведены на пульт единой диспетчерской службы «01».

В рамках реализации комплекса антитеррористических мер в 38 муниципальных образовательных учреждениях установлены системы видеонаблюдения, в 58 произведен ремонт ограждения территории, в 17 школах отремонтированы системы дежурного освещения, установлены кнопки экстренного вызова.

Комиссия тщательно проверит все образовательные учреждения региона и даст заключение о готовности каждого объекта.

*Пресс-служба Губернатора Орловской области*

## ПРАВИТЕЛЬСТВО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ РАСПОРЯЖЕНИЕ

8 августа 2012 года  
г. Орёл

№ 334-р

В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», законами Орловской области от 18 мая 2004 года № 402-ОЗ «О приватизации государственного имущества Орловской области» и от 16 октября 2007 года № 712-ОЗ «О прогнозном плане (программе) приватизации государственного имущества Орловской области на 2007 год»:

1. Осуществить приватизацию объектов государственного имущества Орловской области — здания Орловской областной психиатрической больницы (9-е отделение), общей площадью 684,9 кв. м, расположенного по адресу: Орловская область, Орловский район, д. Киреевка, и земельного участка под указанным объектом с кадастровым номером 57:10:1100101:623, площадью 10 450 кв. м, расположенного по адресу: Орловская область, Орловский район, Лошаковское с/п, д. Киреевка, ул. Воробьевка, д. 1-а, относящегося к категории земель населенных пунктов, вид разрешенного использования «для эксплуатации и обслуживания производственных зданий и сооружений», путем продажи на аукционе с открытой формой подачи предложений по цене.

2. Начальная цена продажи государственного имущества, указанного в пункте 1 настоящего распоряжения, устанавливается на основании отчета об оценке рыночной стоимости, подготовленного в соответствии с законодательством Российской Федерации, регулирующим оценочную деятельность.

3. Управлению государственного имущества Орловской области (Е.Н. Терляева):

осуществить мероприятия по проведению рыночной оценки имущества, указанного в пункте 1 настоящего распоряжения;

осуществить процесс приватизации и выступить продавцом государственного имущества, указанного в пункте 1 настоящего распоряжения.

4. Управлению пресс-службы, связей с общественностью и аналитической работы Аппарата Губернатора и Правительства Орловской области (М.Е. Ивашина) опубликовать настоящее распоряжение в установленном порядке в газете «Орловская правда» и разместить в сети Интернет в государственной специализированной информационной системе «Портал Орловской области — публичный информационный центр».

5. Признать утратившим силу распоряжение Коллегии Орловской области от 4 апреля 2008 года № 94-р.

6. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя Председателя Правительства Орловской области, руководителя блока промышленности, имущества и информационных технологий А. В. Лавренюка.

*Председатель Правительства Орловской области*

*А.П. Козлов*

КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС

# Ключи счастья

## НОВОСЁЛОВ НА БУЛЬВАРЕ МОЛОДЁЖИ ПРИЕХАЛ ПОЗДРАВИТЬ ГУБЕРНАТОР ОБЛАСТИ АЛЕКСАНДР КОЗЛОВ

248 семей с бульвара Молодёжи поздравил 9 августа с новосельем губернатор Александр Козлов.

Виктория Белкина

Орловские строители сдали дом № 4 на бульваре в микрорайоне Зареченский в преддверии профессионального праздника — Дня строителя. Вот такая счастливая это профессия: себе — радость от исполненного, людям — уют в доме. Ни с чем не сравнимое это счастье — получить ключи от новой квартиры! Ключ в нашем языке имеет множество значений, и если вокруг вас множество улыбающихся лиц, значит, забил в нашей жизни ещё один источник оптимизма! И таких символических ключей лучезарной чистоты и света у нас всё больше.

— В прошлом году мы

ввели в эксплуатацию 320 тысяч квадратных метров жилья, — обратился **Александр Козлов** к присутствующим. — 350 тысяч планируем ввести в этом году. И это нам по плечу. Знаю, что главная проблема новых микрорайонов — отсутствие инфраструктуры.

Уверяю вас, это временные неудобства. В течение полутора-двух лет здесь будет школа — место уже есть. Детсад будем строить на областные средства. Строительство торгового центра в этом микрорайоне также запланировано. И физкультурно-оздоровительный комплекс здесь нужен.

А вот современная спортивная площадка во дворе дома стала от-

личным подарком для новоселов уже сейчас.

Слова особой благодарности в этот день звучали в адрес строителей.

Строителей ОАО «Орелстрой» наградили тут же, в присутствии новоселов, почетными грамотами губернатора, облсовета, градоминистрации.

160 ТЫС.

кв. м жилья — 3096 квартир — введены в эксплуатацию в микрорайоне Зареченский



Губернатор Александр Козлов:

— У нас очень красивый город. И с каждым годом он должен становиться только лучше. Это не только строительство нового жилья, но и обустройство территорий, создание комфортной инфраструктуры для жизни — школы, детские сады, медицинские учреждения, решение транспортных проблем. Мы приложим к этому максимум усилий. Работа только начинается



Генеральный директор ОАО «Орелстрой»

Александр Студенников: — Наши строители сделали все, чтобы в этом доме людям было тепло и уютно



Фото Сергея Мокрусова

Александр Козлов: — Посмотрите, ребята, какую красоту для вас создали строители. И о такой спортплощадке ваши родители могли только мечтать!

ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

## ЗАО «Жилстрой»: с заботой о людях

Ответственное и неравнодушное отношение к себе одинаково ощущают как сотрудники предприятия, так и счастливые новоселы.

Елена Калинина

КАЧЕСТВО,  
ПРОВЕРЕННОЕ  
ВРЕМЕНЕМ

ЗАО «Жилстрой» — одна из самых сильных и крупных строительных организаций в Орле. Люди постарше прекрасно помнят, как тогда еще Домостроительный комбинат (ДСК) участвовал в превращении в жизнь «орловской непрерывки» — массового возведения жилья в СССР. 70% домов в областном центре и объекты социальной инфраструктуры построило именно ЗАО «Жилстрой».

С тех пор прошел не один десяток лет, но предприятие свои позиции не сдает. Темпы строительства и объемы возводимого жилья попрежнему поражают. Чего стоит один только микрорайон Зареченский! Еще пять лет назад здесь было голое поле, теперь же — огромный район красивых новостроек, с широкими парковками, прекрасными детскими площадками, футбольными полями с искусственным покры-

тием. Каждый двор с любовью обустроен, малышня счастлива от обилия паровозиков, горок, качелей и шведских стенок.

Дома вырастают на глазах, а квартиры в них раскупаются на стадии закладки фундамента. Причина проста: за счет самодостаточной структуры предприятия и грамотной организации работ жилье строится с минимальными затратами, а значит, снижается и стоимость квадратного метра. ЗАО «Жилстрой» не приходится привлекать силы извне — его структура позволяет производить полный цикл строительства «под ключ». Субподрядчики нужны только для выполнения специализированных работ.

Что касается направлений, то и тут ЗАО «Жилстрой» идет в ногу со временем: уже на нескольких домах применена новая, очень перспективная монолитно-каркасная технология. Не изживает себя и крупнопанельное домостроение: такие дома наиболее востребованы у людей со средним достатком. Однако строятся они



Микрорайон Зареченский вырос на месте бывшего пустыря буквально за несколько лет

80 ТЫС.

квадратных метров жилья в год сдает ЗАО «Жилстрой»

600

человек работают в ЗАО «Жилстрой»



Заместитель генерального директора ЗАО «Жилстрой» Сергей Данышин:

— За год мы осваиваем от 1 миллиарда 200 миллионов рублей до 1 миллиарда 500 миллионов рублей по генподряду, собственными силами — около 600 миллионов. Темпы роста с 2008 года неизменно растут ежегодно на 5%. В бюджеты всех уровней перечисляем ежегодно от 120 до 140 млн. рублей

не по старинке, а с учетом всех современных требований и соответствуют всем стандартам качества.

Да и после сдачи дома дольщики не остаются один на один со своими проблемами, если те возникают. К каждому обращению здесь относятся внимательно. Даже если и выявляются какие-то скрытые заводские дефекты, предприятие тут же их устра-

ивает. Потому что своей репутацией и добрым именем дорожит. И не было случая, чтобы новоселы оставались недовольными.

ОПЫТ ВКУПЕ  
С МОЛОДОСТЬЮ

Как удается не один десяток лет держать столь высокую планку? Руководство предприятия уверено: сила даже не в хорошей производ-

ственной базе и технике, а в людях. ЗАО «Жилстрой» всегда славился прекрасными кадрами и устоявшимися традициями коллектива. Здесь удается выдерживать здоровое сочетание опытных и молодых специалистов, где первые с удовольствием шефствуют над вторыми. Молодежь идет сюда охотно: знает, без работы не останется, а если есть желание и стремление,

то карьерный рост обеспечен.

На старейшем строительном предприятии сохранены все социальные гарантии, разработана четкая премиальная система, квартиры сотрудникам отдаются по себестоимости. Люди так и говорят: «Петров нас не обижает...».

Его здесь не просто уважают, а искренне любят. Да и в самом деле, не каждый директор будет заботиться о здоровье и досуге своих подчиненных так, как делает это он. Прекрасная сауна, тренажерный зал, массажный кабинет, теннисный стол... И все это сделано не для руководящего состава, а для простых рабочих.

Люди работают здесь с удовольствием, не ищут лучшей доли по столицам. Знают: стабильную зарплату и хороший коллектив сегодня мало где найдешь. А потому горой стоят за свою организацию, неизменно показывая на всех конкурсах профессионализма, проводимых головным предприятием ОАО «Орелстрой», прекрасные результаты. И искренне любят свою ответственную, непростую, но такую нужную работу!

ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ

# ВЫСОТЫ СОЗИДАТЕЛЕЙ

ЛУЧШИХ СТРОИТЕЛЕЙ ОРЛОВЩИНЫ ОТМЕТИЛИ ВЕДОМСТВЕННЫМИ НАГРАДАМИ, ПОЧЁТНЫМИ ГРАМОТАМИ И БЛАГОДАРНОСТЯМИ ГУБЕРНАТОРА

10 августа в концертном зале института культуры губернатор поздравил строителей с профессиональным праздником.

Варвара Сеницына

Штукатуры, маляры, каменщики, плотники, электросварщики — орловские строители занимают почетные места в зале. Нарядные женщины, элегантные мужчины... Сегодня на их улице праздник. На пару часов можно забыть о работе.

Поздравить людей самой созидательной профессии на сцену поднимаются губернатор Александр Козлов и председатель облсовета Леонид Музалевский.

— За первое полугодие 2012 года строительная отрасль принесла в региональную казну около 300 миллионов рублей доходов, — обращается **Александр Петрович** к виновникам торжества. — Новые механизмы кредитования, предоставления рассрочек, персональная работа с каждым клиентом позволяют еще больше увеличить объемы строительства, а значит, и доходы бюджета.

В своих майских указах президент страны Владимир Путин поставил перед регионами масштабные задачи в различных сферах, в том числе и в строительстве. Нам предстоит немало потрудиться, чтобы реализовать их на Орловщине. Многие будут зависеть от органов местного самоуправления, службы архитектуры. Мы должны обеспечить бесплатное выделение земель под строительство жилья эконом-класса. На качественно новый уровень предстоит переводить инвестиционные программы компаний-поставщиков коммунальных ресурсов. К строящемуся жилью эконом-класса эти компании должны самостоятельно и своевременно подводить коммуникации. К 2018 году жильем должны быть обеспечены



Александр Козлов ведущему специалисту отдела бухучета и отчетности КУ ООО «Орёл-госзаказчик» Галине Мясичевой: — Галина Николаевна, это ваша заслуженная награда. С такими сотрудниками строительный комплекс региона обречен на успех

Фото Сергея Мокроусова

не менее 60% семей. Российские семьи должны получить возможность улучшить свои жилищные условия не реже одного раза в 15 лет. Для этого руководством страны поставлена задача снизить ставки по ипотеке как минимум до 5—6%. И власть, и застройщики обязаны сделать все, чтобы на Орловщине больше не возникало проблем обманутых дольщиков. Эту проблему мы должны закрыть до конца текущего года.

В рамках подготовки к 450-летию Орла в областном центре начали решать проблему развития новых микрорайонов. Сданы детсад и первая очередь школы в микрорайоне Наугорский, к 1 сентября будущего года в эксплуатации должна быть введена вторая очередь школы. На стадии проектирования школа и детсад в микрорайоне Ботаника, школа в микрорайоне Зареченс-

**1300**  
малых и крупных строительных организаций работают на Орловщине

кий. Намечено строительство детского сада на 260 мест в Ливнах. Решается проблема прямого транспортного соединения Семейного и Советского районов, Советского района и микрорайона Зареченский. Запланированы строительство крытого ледового катка в Заводском районе Орла, реконструкция центра молодежи «Полёт» и театра им. Тургенева.

— Впереди огромный объем работы. И это хорошо, — сказал, завершая свое выступление, **губернатор**. — Все мы прекрасно понимаем: если строители активно работают,

**>11** тыс.  
человек занято в строительной отрасли

значит, все в порядке в экономике, значит, жизнь продолжается.

Награждение труженников строительной отрасли, пожалуй, самый волнительный момент. Под аплодисменты на сцену поднимаются лучшие в профессии. Нагрудный знак «Почетный строитель России», грамоты и благодарности губернатора и облсовета — заслуженные награды.

Торжество продолжилось праздничным концертом — строители Орловщины поздравляли лучшие исполнители и творческие коллективы.



Губернатор Александр Козлов: — Строительство жилья не должно идти в отрыве от решения социальных вопросов. В некоторых новых микрорайонах очень нужны детсады, школы, спортивные сооружения, другие социальные объекты. Важно своевременно решать вопросы инженерной инфраструктуры



Председатель областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский: — Благодаря строителям люди обретают счастье домашнего очага. Тысячи ветеранов Великой Отечественной, вдовы ветеранов, дети-сироты получили долгожданное жилье



Гендиректор ОАО «Орелстрой» Александр Студенников: — Мы 69 лет трудимся на благо орловцев. Этот великолепный зал — тоже дело рук строителей нашей компании



Штукатур-маляр ООО «СМУ № 3» Оксана Сергеева: — Мой первый бригадир Дмитрий Павлович Симаков советовал никогда за мастерок без настроения не браться: на стене все видно будет. Это он меня многому научил, путёвку в профессию дал. Теперь я знаю: моя профессия — лучшая

## СТРОЙ-ЛЕДИ Философия стройки Любови Панковой

Даже за праздничным столом бригадир-штукатур Любовь Панкова любит поспорить о работе.

Мария Герасименко

На стройку Любовь Владимировна пришла в лихие 90-е годы, когда осталась без зарплаты в проектно-техническом институте машиностроения — заказов не было. Зато у нее был сын Рома, которого в одиночку нужно кормить и одевать.

Пришла на стройку учеником и думала: чуть-чуть поработаю и уйду, вот только Ромка школу кончит, вот только... Вот только так и не ушла, более того, доросла до бригадира.

— В нашу бригаду все просятся, коллектив у нас отличный, дружный и, что немаловажно, непьющий, даже на праздники никто себе лишнего не позволит, — говорит **Любовь Владимировна**.

У Любови Владимировны своя философия стройки: нужно думать, что это не просто типовое жилье, а дом для конкретного человека, который тут будет жить, будет обустривать свой быт. И этот человек индивидуален.

— Мы выполняем черновую отделку и должны сде-



Штукатур  
Любовь  
Панкова:  
— Любите  
свое дело,  
и жизнь вам  
улыбнется

лать ее так, чтобы после нас жилец без всяких проблем смог осуществить в доме все свои дизайнерские мечты.

И в своей квартире у нее ремонт чин-чином сделан. Большинство работ Любовь Владимировна занималась сама: ровняла стены, потолки, обои клеила, сын ламинат стелил, да рабочие подсветку сложную сделали. Но проект, опять же, она сама разработала.

Любовь Владимировна в отличной физической форме. А оно и неудивительно: работать-то приходится в домах без лифтов. Сейчас вот в семнадцатизатяжке стены ровняет, говорит, по десять раз вниз-вверх бегать

приходится. Никаких фитнесов не надо. Даже на стройке в робе она выглядит, как леди, — обычный белый рабочий платок, чтобы защитить волосы от побелки, и тот повязан кокетливо. Легкий макияж подчеркивает выразительные серые глаза.

Пока разговариваем, все время ей кто-то звонит по рации, куда-то зовет. Проводить меня вниз вызвался работник из бригады Любови Владимировны Сергей. Он на стройке полтора месяца, но из этой бригады уходить не хочет, говорит, такого бригадира еще поискать надо: одновременно строгая и добрая, всегда советом поможет.

## Дорогие друзья, коллеги, работники и ветераны строительного комплекса и жилищно-коммунального хозяйства России!

Поздравляем вас с нашим общим праздником — **Днем строителя!**

Многие века профессия строителя пользуется почетом и уважением. Вы создаете то, без чего немислимо существование современного человека, — условия для комфортной и благоустроенной жизни. Строители своим самоотверженным трудом способствуют развитию городов и процветанию государств, по праву пользуются заслуженным уважением в обществе.

В день вашего праздника мы благодарим вас, уважаемые строители, за профессионализм, ответственность, за созидательную работу, в которой есть частица вашей души и вашего таланта. Крепкого здоровья, удачи, оптимизма и новых профессиональных достижений!

**ЗАО «Зенит»**

**ЗАО «Стройкомплект-2000»**



На правах рекламы

## НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЁРСТВО «ОРЛОВСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ СТРОИТЕЛЕЙ»

От лица руководителей и коллектива некоммерческого партнерства «Орловское региональное объединение строителей» поздравляем вас с наступающим профессиональным праздником — Днем строителя! Благодаря трудолюбию, таланту и опыту строителей растут и развиваются города, люди обретают тепло и уют своего дома. Главные инженеры, прорабы, мастера, каменщики, отделочники — невозможно перечислить все специальности, востребованные в современном строительстве. Наши приоритеты — надежность, качество, комфорт. Надеемся, что темпы строительства будут только увеличиваться, а День строителя — праздноваться все шире.

Желаем вам процветания, стабильности, исполнения всех творческих планов и надежд, семейного счастья и благополучия. Пусть в вашей созидательной деятельности вам сопутствует успех, а на улицах наших городов появится множество красивых современных зданий!



На правах рекламы

### БЛАГОДАРНОСТИ

Администрация г. Мценска выражает огромную благодарность депутату областного Совета народных депутатов директору ОАО «База строительных товаров «Лесоторговая» Виталию Анатольевичу Рыбакову за помощь, оказанную в проведении праздника День города, посвященного 69-й годовщине освобождения города Мценска от немецко-фашистских захватчиков.

Желаем Вам, Виталий Анатольевич, творческих успехов и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Глава города Мценска

С.С. Волков

Администрация г.Мценска, родители, дети выражают огромную благодарность депутату городского Совета народных депутатов города Орла генеральному директору МУП «Трамвайно-троллейбусное предприятие» города Орла Александру Яковлевичу Коровину за организацию и проведение увлекательной экскурсии на теплоходе для детей из малообеспеченных и многодетных семей, которая проводилась в рамках празднования Дня города Мценска.

Желаем Вам, Александр Яковлевич, творческих успехов и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Глава города Мценска

С.С. Волков

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
ОРЛОВСКИЙ  
ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 9.08.2012 г.  
г. Орёл

№ 33-П

**О назначении публичных слушаний в городе Орле по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 57:25:0020408:83, расположенном по адресу: г. Орёл, ул. Красина, 1**

Рассмотрев материалы, представленные администрацией города Орла (исх. № 1/2932-п от 14.06.2012 года), по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 57:25:0020408:83, расположенном по адресу: г. Орёл, ул. Красина, 1, учитывая дополнительное согласование с застройщиком, руководствуясь частью 4 статьи 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Орла, Положением о порядке проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в городе Орле», принятым решением Орловского городского Совета народных депутатов от 30.11.2006 г. № 9/161-ГС, постановляю:

1. Назначить публичные слушания в городе Орле по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 57:25:0020408:83, расположенном по адресу: г. Орёл, ул. Красина, 1, в части, касающейся:

минимальной площади земельного участка;  
максимального процента застройки;  
минимальной ширины участка по уличному фронту;  
минимальных отступов от красной линии;  
минимальных отступов от границ земельного участка.

Размещение объекта капитального строительства на земельном участке площадью 162 кв. м, процент застройки — 73 %, ширина участка по уличному фронту — 7,9 м, отступ от красной линии — 0 м, относительно северной границы земельного участка — 0 м, южной — 0 м, восточной — 0 м, западной — 2,1 м.

2. Определить дату публичных слушаний в городе Орле на 23 августа 2012 года в 15 час. 00 мин. в малом зале администрации Заводского района города Орла по адресу: г. Орёл, ул. 1-я Посадская, 14.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте администрации города Орла в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главу администрации города Орла М.Ю. Берникова.

Мэр города Орла

С.А. Ступин





НЕИЗВЕСТНЫЕ ИМЕНА

# Крылатые орловцы

## 12 АВГУСТА ВОЕННО-ВОЗДУШНЫЕ СИЛЫ РОССИИ ОТМЕЧАЮТ 100-ЛЕТИЕ СО ДНЯ СОЗДАНИЯ

Слава российских пилотов гремела по всей Европе еще за несколько лет до того. Большой интерес к воздухоплаванию проявляли и в Орле. В 1909—1911 годы здесь демонстрировали свои аппараты тяжелее воздуха Сергей Иванович Уточкин и известная русская воздухоплательница Ольга Древницкая (на воздушном шаре).

Валерий Шапочка, краевед

Предлагаем читателям несколько биографий крылатых орловцев. Скупые строки про отдельных авиаторов складываются в объемную панораму орловской истории.

МОРОЗНЫЕ ФОТО

Заболоцкий Тимофей Яковлевич родился 21.02.1886 г. в деревне Верхней Калиновке Орловского уезда. Происходил из мещан. Окончил Севастопольскую военную авиационную школу (1914). С 24.11.1914 г. — военный летчик 5-го Сибирского корпусного авиационного отряда. На фронтах Первой мировой войны — с самого ее начала. С 1915 по 1916 гг. командует авиационными отделениями на Приморском направлении в действиях против турок.

8 июня 1915 года на поврежденном самолете, при тяжелых метеоусловиях Заболотский доставил ценные сведения, легшие в основу перегруппировки русских войск. В приказе о награждении Тимофея Яковлевича орденом Святого великомученика и победоносца Георгия отмечено: «...произвел при 30-градусном морозе ряд смелых воздушных разведок, дал целый ряд фотографических снимков расположения укреплений противника, на основании чего были приняты меры, способствовавшие успеху всей Эрзерумской операции».

ТРИДЦАТЬ ТРИ БОМБЫ

Констенчик Аvenir Маркович родился 02.08.1889 г., окончил военную авиационную школу (1914), служил в 33-м пехотном Елецком полку. С 1914-го — командир воздушного корабля «Илья Муромец-Х».

Из приказа о награждении орденом Святого Георгия 4-й степени: «...10 и 13 апреля 1916 г. совершил по заданию штаба 12-й армии под ураганным огнем неприятельской артиллерии два боевых полета на воздушном корабле «Илья Муромец» на станцию Даудзвас. Сброшенными с корабля 33-мя бомбами произведены значительные разрушения на станции».

После 1917 года Констенчик служил в Добровольческой армии, затем из Крыма эмигрировал в Югославию. Вскоре возвратился в Россию. Репрессирован. После освобождения работал псаломщиком при церкви. 29 декабря 1935 года умер от сыпного тифа.

ПРИ СИЛЬНОМ ВЕТРЕ

Макаров Дмитрий Александрович родился 16.10.1883 г. в Орловской губернии, из потомственных дворян.

Окончил Орловский кадетский корпус (1903), курс офицерского класса Учебного воздухоплательного парка (1908). В 1915-м стал командиром 4-го авиационного парка. В марте 1917-го арестован в г. Ви-



Воздушный бой времен Первой мировой войны

тебске по обвинению в монархических настроениях. Осенью 1917 г. освобожден и прикомандирован к 4-му армейскому авиаотряду.

Из приказа о награждении орденом Святого Георгия 4-й степени: «8 марта 1915 года, производя воздушную разведку позиции противника в районе Свидники—Велькрон, несмотря на сильный ружейный и артиллерийский огонь и сильный порывистый ветер, довел ее до конца».

БЕССТРАШНЫЙ АС  
НА «НЬЮПОРЕ»

Пентко Пётр Александрович родился 1.01.1889 г. в г. Мценске. Сын подполковника. Окончил 2-й Московский кадетский корпус (1907), Севастопольскую авиашколу (1917).

Воевал на воздушном корабле «Ньюпор XI». Пентко награжден в 1917 г. орденом Святого Георгия за уничтожение двухместного вражеского самолета. В июне 1918-го зачислен в

4-й Московский авиаотряд и вскоре арестован «по подозрению в контрреволюционной деятельности». Заключен в Тульскую губернскую тюрьму, где объявлен голодовку. После освобождения воевал в составе 1-го фотографического отряда Красного воздушного флота на Северном фронте.

В 1919 г. сбил английский самолёт из Славяно-Британского авиакорпуса. За отличие в Гражданской войне награжден орденом Красного Знамени (1920) — «за то, что 6 мая 1919 г., несмотря на сильный обстрел артиллерийским и ружейным огнём, он смело вступил в бой с неприятельским аппаратом и благодаря исключительному мужеству и хладнокровию сбил его».

СГОРЕЛ В САМОЛЁТЕ

Смольянинов Михаил Сергеевич родился 27.09.1890 г. Окончил Орловский кадетский корпус (1909), Михайловское ар-

тиллерийское училище (1912), авиационный отдел офицерской воздухоплательной школы (1913).

Штабс-капитан. Во время Первой мировой войны командовал несколькими корпусными авиаотрядами.

29.08.1917 г. на самолёте «Шнейдер» перелетел в Белград, где был прикомандирован к английскому авиаотряду. Вскоре возвратился в Россию, где стал помощником командира 3-й боевой авиагруппы.

Награжден пятью орденами и Георгиевским оружием с надписью «За храбрость».

Служил в белых частях Восточного фронта. Произведен в подполковники, исполнял должность начальника воздушного флота Сибирской армии.

21 мая 1919 г. сгорел в самолёте.

и о погоде

## Жара уходит на восток

В средней полосе России самые жаркие дни лета позади.

Сергей Погодин

Но теплом погода нас пока балует, коли ночные температуры не опускаются ниже 12 градусов. Значит, теплый год, удачно-дачный.

11, 12 и 13 августа в Орле и по области погода без изменений: днём — +25, ночью — +12 градусов, облач-



но. Небольшой дождь ожидается лишь в субботу 11 августа. На юго-востоке области температура будет на 1—2 градуса выше.

11 августа завершают сбор крыжовника, а в воскресенье 12 августа надо очистить садовую землянику от лишних усов и прове-



Руководитель Гидрометцентра РФ Роман Вильфанд:

— Под конец рабочей недели атмосферный фронт с запада несколько смягчил ситуацию в Нижнем Поволжье и на Дону, хотя и не намного. Знойный азиатский воздух продолжает распространяться на европейскую часть России, сдерживая холодный фронт, и на Урал, где жарко — до 40 градусов. Перемены ожидаем с понедельника 13 августа, когда облачность и грозы снизят температуру в ЦФО до августовской нормы

сти новые посадки ягоды.

13 августа — Евдокимово заговенье перед Успенским постом.

В то время, как в средней полосе России стало прохладней, в Поволжье и в юж-

ных регионах температура становится все выше.

В Волгоградской области 10 августа было +40 градусов, в Астраханской, Ростовской областях — +41, в Калмыкии — +42 градуса.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

**о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности гражданской службы в прокуратуре Орловской области**

Прокуратура Орловской области проводит конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы ведущего специалиста прокуратуры области (по обеспечению информационной безопасности).

Квалификационные требования: наличие высшего профессионального образования, соответствующего направлению деятельности, без предъявления требований к стажу работы.

Для участия в конкурсе представляются:

- личное заявление (заполняется собственноручно);
- автобиография (подробно отражаются биографические данные гражданина, его перемещения по работе (службе), семейное положение, где учится, если получает другое образование; сведения о близких родственниках (фамилия, имя, отчество, полностью дата и место рождения, образование, где и кем работают супруг, отец, мать, братья, сестры, дети (где, кем работают или учатся, их телефоны), привлекался ли кто-либо из них к уголовной ответственности, за что и др.);
- анкета по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 г. № 667-р (заполняется собственноручно);
- копия паспорта и копии свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния;
- копии документов об образовании или справку с места учебы с указанием формы обучения, курса и предполагаемого времени окончания;
- копия трудовой книжки или документа, подтверждающего прохождение военной или иной службы;
- копия военного билета (всех листов) или приписного свидетельства; заверенная копия послужного списка;
- сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 18.05.2009 г. № 559 (при рассмотрении вопроса о замещении должностей федеральной государственной гражданской службы, включенных в соответствующие перечни);
- заключение по форме № 001-ГС/у, утвержденной приказом Минздравсоцразвития России от 14.12.2009 г. № 984н, выданное медицинским учреждением, имеющим лицензию на осуществление медицинской деятельности (оформляется по месту регистрации кандидата), справки из психоневрологического и наркологического диспансеров;
- две фотографии 3,5x4,5 и 4x6, выполненные на матовой бумаге в цветном изображении, без уголка;
- иные документы, предусмотренные законодательством о гражданской службе Российской Федерации.

Предполагаемая дата проведения конкурса: 24 сентября 2012 г.

Начало приема документов для участия в конкурсе 10 августа 2012 г. в 10.00, окончание — 30 августа 2012 г. в 16.00.

Конкурсная комиссия находится по адресу: 302040, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 17-а.

Тел/факс: 8 (4862)40-56-23, 45-42-43.

Более полная информация о прокуратуре Орловской области — на сайте <http://www.prokuratura-orel.ru/>.